
平成２８年４月 24日、26日、28日開催 議会報告会 

 ３箇所アンケート集計 

 

参加者：５９人 

アンケート記入者：41名 

 

１．お住まいはどちらですか。 

一色（11名）・緑が丘（6名）・中里（2名）・富士見が丘（6名）・二宮（2名）  

  山西（8名）二宮町外（6名） 

 

２．性別・年齢を教えてください。 

男性（31名） 女性（9名） 記入なし（1名） 

年齢・３０代（2名）・４０代（4名）・６０代（20名）・７０代（13名） 

80代（1名） 記入なし（1名） 

 

３．何を見て参加されましたか。 

① チラシ：7名 ②掲示板：10名 ③ホームページ：4名 

④知人に聞いた：11名 ⑤タウンニュース：0名 ⑥その他：9名 

 

４．今回の議会報告について。 

説明内容 ①分かりやすい：11名 ②どちらとも言えない：20名 ③分かりにくい 8名 

説明時間  ①長い：1名      ②ちょうどよい：22名    ③短い：17名 

資料の量  ①多い：0名      ②普通：22名        ③少ない：17名 

資料の内容①分かりやすい：9名  ②どちらともいえない：23名 ③分かりにくい：7名 

 

５．議会報告会および意見交換会についてご意見がありましたらご記入ください。 

ましたらご記入ください。 

 

：質疑応答の時間を長くする 

 ：今回は盛り上がり良かったです 

 ：身近なテーマ設定すれば活発な意見が出る 

 ：内容が多い、分けるか長くするか 

 ：質問に関する時間がムダ、せっかくの２時間をもっと有効に使いたいですね 

 ：先生方からの資料が等あれば勉強できるか 

：始まった頃より進化していると思いました 

：意見を言う機会が有って良かった 

：とてもおもしろい報告会でした、ありがとうございます町民と議員がひざをつき合わせ

て、議論する、大事ですね 

：松田町から参加させて頂きました。住民の意見が多様で参考になりました 

：議会報告で何を伝えたいのかがわからなかった。意見交換会の意図（テーマ）が良くわ



からなかった  

：具体策が判らない意見が活発にならなかった 

：進行役ほか議員さん方の中でもう少し手際よく進められるよう事前に打ち合わせ、資料

検討していただくと良いでしょう 

：パーワーポイントの資料を印刷して、出席者に配ると聞いている人が理解出来やすい 

：あまりにも参加人数が少なすぎる。なぜ 

：本音が出たような気がする 

：テーマ別にフリートークはいろいろ多様な意見が出るので良いと思う 

：出た意見について今後の議員活動に活用ください 

：意見交換会の形は良いと思いました 

 

６．今後のテーマについてご意見・ご希望がありましたらご記入ください。 

  

：一色小学校地域協議会の仕上げ心配、一年で再生メドがつくの 

 ：防災、ペットの避難に向けた取り組み 

 ：東大果樹園テーマ定期的に行ってすすめて欲しい 

 ：魅力ある町づくりに向けてこの素晴らしい財産を活用していきましょう 

 ：町全体の新規、継続等お知らせを 

 ：町長でも議員でもなく役場（行政のプロ）はどんなお考えになっているのかも知りたい 

 ：二宮町の活性化に意見交換会を行って町の発展を望んでいます 

 ：地域の要望 

 ：同じテーマを継続するのもよいでしょう学校運営協議会について 

 ：今後の町の財政運用を考えると、予算案というか、町長の方針などを議会としてどう受

けとめ、どう対応していくのかなどをテーマに聞きたい 

 ：もっと多くの人から意見を聞くべきだ 

 ：参加者が少ないので参加者を増やす工夫をしてほしい 

 

７．議会に対してご意見・ご要望がありましたらご記入ください。 

 

 ：人数が多くあつまって良かったです 

 ：議員さん方々一色小学校区再生に感心を持って頂きたい 

 ：保育園、幼稚園、小中学校の場を使って、より町民が議会のこと、町づくりのことにつ

いて積極的に興味、関心を高めていくような機会があると、無関心層が少しでも減る働

きかけにつながればと思っています 

 ：今後も町民に情報流してください有難うございます 

 ：年に何回してほしい 

 ：リーダとして頑張って下さい 

 

以上、原文の通り 

 


